

28.9.2023 09:11



centerzaizobrazevanje.si

<http://www.centerzaizobrazevanje.sis-pocitnic-nazaj-v-davcni-direndaj-tradicionalni-davcno-racunovodski-posvet-productsemk023/>

Konferenca

S POČITNIC NAZAJ V DAVČNI DIRENDAJ - tradicionalni davčno- računovodski posvet

[Simona Štravs](#), [Silva Koritnik Rakela](#), [Mag. Dejan Petkovič](#), [Peter Mesarec](#)

Termíny a prihláška

Dátum	Čas	Miesto	Cena
20.9. - 20.9. 2023	9:30-14:00	Ljubljana	Eur

Za ta termin žal ni več prostih mest.

[Povprašajte po novem terminu seminarja](#)

Ceny sú bez DPH 20 %.

Prihajajoči, tradicionalni davčno-računovodski posvet »S počitnic nazaj v davčni direndaj« bo ponovno poln aktualnih informacij.

Kot vedno, bomo podali **povzetek informacij** v zvezi z inšpekcijskimi pregledi IRSD in nadzorom, ki ga izvaja FURS. Na kratko bomo predstavili **spremembe SRS-jev**, pri čemer velja omeniti, da bodo nekatere spremembe vplivale tudi za mala podjetja. **Delovnopravno področje** je trenutno področje, kjer se pričakuje največ

sprememb in zaostreni pogoji. Predstavili bomo osnovne **orise sprememb ZDR-1**, katerega podrobnejše informacije pričakujemo že jeseni. **Spremembe evidenc in izrabe delovnega časa** že predstavljajo izziv za mnoge delodajalce. Tudi **prispevki** predstavljajo del dajatev, pri čemer se pričakuje uvedba novega prispevka za dolgotrajno oskrbo. Ne bomo prezrli tudi ta hip aktualnega s področja umetne inteligence in pogledali, **kako nam lahko orodje ChatGPT pomaga tudi v računovodstvu**.

S priznanimi strokovnjaki bomo pregledali aktualno z davčnega in računovodskega področja. Dotaknili se bomo tudi problematike iz prakse, kjer tudi vi lahko sodelujete s svojimi vprašanji in dilemami. Lahko se nam pridružite na dogodku v dvorani ali pa po spletni povezavi. Ne spreglejte tudi ugodnosti za zgodnje prijave. **Vljudno vabljeni!**

Lektor

[Simona Štravs](#)

je univerzitetna diplomirana pravnica in davčna svetovalka z licenco Zbornice davčnih svetovalcev (ZDS). Je direktorica podjetja DEPS consulting d. o. o. ter je bila dolgoletna predsednica Zbornice davčnih svetovalcev. Kot praktik in uveljavljena predavateljica sodeluje na različnih seminarjih, konferencah, davčnih šolah. Je (so)avtorica strokovnih...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

[Silva Koritnik Rakela](#)

predavateljica, avtorica in urednica učnih gradiv iz Izobraževalne hiše Cilj, d.o.o. Je predavateljica za SRS in MSRP pri Slovenskem inštitutu za revizijo. Svojo poklicno pot je pričela na področju informatike, kot organizatorica na področju računovodstva. V času privatizacije slovenskih podjetij je bila vključena v številne projekte ocenjevanja...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

[Mag. Dejan Petkovič](#)

samostojni davčni in podjetniški svetovalac, član Zbornice davčnih svetovalcev Slovenije in direktor Inštituta za poslovodno računovodstvo. Ima več kot 15 let delovnih izkušenj s področja davčnega svetovanja, vodenja računovodstva in financ. Je višji predavatelj Visoke šole za računovodstvo (obdavčitev podjetij in upravljalno računovodstvo). Izvaja...

[Več delavnic tega predavatelja](#)